
Estratto del verbale del Consiglio Direttivo dell’Ordine dei 

Geologi della Regione Abruzzo del 09/04/09.  

 
(… omissis ….) 

"Il Consiglio Direttivo dell'Ordine dei Geologi della Regione 

Abruzzo, già allertato nella mattinata del 6 Aprile a seguito 

dell’evento sismico che ha interessato l’Aquila e  dintorni e 

immediatamente operativo con le iniziative di seguito riferite,  

si riunisce in convocazione straordinaria in data 09 Aprile 2009 

alle ore 9:30 presso la sede coordinata di Pescara con un unico 

punto all'OdG: "emergenza terremoto”.  
 

(… omissis ….) 

Il Consiglio decide all'unanimità di considerarsi in riunione 

permanente fino a quando autonomamente riconoscerà terminata la 

fase emergenziale iniziale. 

( .... omissis ..... ) 

"Il Consiglio delibera all'unanimità che in ogni elenco di 

volontari riguardante il territorio aquilano sarà data priorità ai 

colleghi del posto". 

(… omissis …) 

"Il Consiglio delibera all'unanimità di sollecitare tutti i 

colleghi affinché anche se autonomamente interpellati per 

sopralluoghi, ispezioni, studi, ecc,  a L’Aquila e dintorni ne 

diano tempestiva comunicazione a questo Consiglio  per  affiancare 

loro in modo concordato un collega dell'aquilano e rendere il più  

efficace possibile la precedente decisione". 

( .... omissis .... ) 

"Il Consiglio delibera di trasmettere queste decisioni in forma 

sintetica a tutti i Consigli Regionali nella persona dei Loro 



Presidenti ed al Consiglio Nazionale nella persona del Presidente 

P. De Paola affinché possano darne il massimo risalto". 

( ... omissis .... ) 

"Il Consiglio decide di anticipare la divulgazione di questa 

deliberazione attraverso l'uso della mail e di pubblicarla sul 

proprio sito. Consapevole dell'inusuale mezzo di comunicazione e 

della oggettiva difficoltà di molti colleghi a consultare con 

regolarità la propria casella di posta elettronica invitiamo tutti 

a dargli il massimo della divulgazione anche contattando 

personalmente i colleghi". 

(… omissis …) 

Consapevoli della NON cogenza dell'esortazione rivolta a tutti gli 

iscritti siamo sicuri che la nostra categoria saprà essere 

all'altezza della drammatica situazione." 

 

 Per il Consiglio Direttivo dell'Ordine dei Geologi della 

Regione Abruzzo: il Presidente, dott. Geol. Oscar Moretti 
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